
Soustředění reprezentace Skeet Itálie 20.-27.2.2022 

– závěrečná zpráva, hodnocení. 

 

 
Širší reprezentační výběr seniorských střelců a střelkyň disciplíny Skeet se ve dnech 20. – 27. února 2022 

zúčastnil společné přípravy v Itálii. Příprava byla směřována ke Světovému poháru v kyperské Nicosii, který se bude  

konat v první polovině března. Cílem soustředění bylo zajistit kvalitní tréninkovou přípravu reprezentační skupiny 

v lepších klimatických podmínkách a na střelnicích s vhodnějším pozadím než je na střelnicích ČR. 

Soustředění řídili pp. Martin Havlík – vedoucí výjezdu a Petr Zvolánek – trenér. 

Nominovaní sportovci: 

Jakub Tomeček, Josef Stránský, Barbora Šumová, Anna Šindelářová – na náklady ČSS 

Tomáš Nýdrle, Miloš Slavíček, Radek Prokop, Martina Skalická – na náklady ASO Dukla Hradec Králové 

Jan Zámečník – na náklady CS MV Brno 

Doprava byla vozidly Peugeot ČSS. Ubytování v Hotelu Ristorante Tvder v Todi. Tréninky se odehrávaly na 

střelnici v Terni (první den), a Umbria Verde v Massa Martana (ostatní dny soustředění). 

Počasí bylo, kromě prvního a posledního dne soustředění, velmi příznivé, slunečné. Teploty v odpoledních 

hodinách dosahovaly hodnot 15 – 17°C. Pocitové teploty poněkud snižoval častý vítr. 

Trénink byl zaměřen na získání objemu, na opětovné získání střelecké kondice po pauze způsobené zimním 

obdobím v ČR. Velmi se také pracovalo na zlepšení techniky střelby a na odstranění technických chyb souvisejících se 

střelbou na střelnicích v ČR, které jsou převážně s komplikovaným, různorodým a ne vždy dobře čitelným pozadím. 

Střelnice jak v Terni, tak i v Todi jsou takřka čisté horizonty, což je ideální.  

Plány přípravy se podařilo zcela naplnit. Střelci měli možnost odstřílet dostatečný objem tréninkových terčů 

po zimní pauze. Střelci odstříleli dle vlastní potřeby 1.100 až 1.500 terčů. Během soustředění, kromě standardního 

tréninku, byly simulovány i situace běžné v soutěžích. Kontrolní počítané položky, či finálová soutěž dle nových 

pravidel ISSF. Díky přítomnosti tří žen bylo možné zorganizovat i soutěž Mix tří dvojic na 3x25 terčů plus finále. Dva 

dny se společně s námi na stejné střelnici připravovali i střelci reprezentačního B teamu Itálie. Proto jsme jeden 



tréninkový den zakončili společnou soutěží na 25 terčů šesti střelců z ITA proti šesti našim (výsledek CZE 141, ITA 

142).  

 

Všichni sportovci projevovali mimořádné úsilí a snahu získat z tréninku maximum. Přestože se jedná o 

začátek sezóny, dosahovali velmi dobrých výsledků. Ze všech zúčastněných přesto mimořádně vynikali Tomáš Nýdrle 

a Jakub Tomeček, kteří jsou výkonnostně a technicky mnohem vyspělejší než zbývající členové výběru.  

Během pobytu nás navštívil prezident italské střelecké federace FITAV pan Luciano Rossi a také sportovní a 

kulturní pověřenec města Todi pan Claudio Ranchicchio. Oba vyslovili potěšení nad naší přítomností a poděkování, že 

jsme pro přípravu reprezentačního týmu ČSS zvolili zrovna jejich střelnici a jejich region. 

 

Závěrem patří poděkování ČSS, z.s. za uvolnění finančních prostředků a zapůjčení vozidel, rezortním 

sportovním centrům ASO Dukla Hradec Králové a CS MV Brno za finanční podporu vybraných sportovců, 

sportovnímu řediteli ČSS a manažeru brokových disciplín Martinu Havlíkovi za dokonalou přípravu akce a veškerý 

servis během jejího konání. 

 

V Písku dne 28.2.2022     Petr Zvolánek 


